
           III année  classe III-b,v,g                                                          

Le passif –exercices   

Les transformations du temps 

TEMPS VERBAL PHRASE ACTIVE PHRASE PASSIVE 

Indicatif Présent: 
L'enfant mange une pomme. 

Une pomme est mangée par 

l'enfant. 

Indicatif Imparfait: 
L'enfant mangeait des pommes. 

Des pommes étaient 

mangées par l'enfant. 

Passé composé 
L'enfant a mangé une pomme. 

Une pomme a été mangée par 

l'enfant. 

Futur simple: 
L'enfant mangera une pomme. 

La pomme sera mangée par 

l'enfant. 

La voix passive, ayant comme auxiliaire le verbe ÊTRE, exige l'accord du PARTICIPE PASSÉ avec le 

SUJET, en genre et en nombre. 

 

êtrе au présent +participe passé 

Ex1.La femme de ménage  nettoie  la chambre.→ . La chambre 

est nettoyée par la femme de ménage. 

La femme de ménage →-подмет / la chambre  →  директен предмет    

nettoie –глагол во сегашно време(nettoyer) 

passif се прави со -êtrе +participe passé –nettoyé+е ако подметот е 

во женски род и ``s ``ако е во множина  

2. Jean ouvre la porte du garage.(ouvrir→ouvert  (participe passé ) 

____________________________________________________ 

3. Les policiers arrêtent le voleur.(arrêter→arreté 

_____________________________________________________ 

4. Les enfants écoutent le professeur.(ecouter→écouté) 



_____________________________________________________ 

 

5. Les manifestants envahissent la place.(envahir→p.p envahi) 

____________________________________________________ 

6. Les autorités acceptent la demande de rançon. 

_____________________________________________________ 

7. Les musiciens jouent un opéra moderne. 

_______________________________________________________ 

8. Ma mère lave mon plus jeune chien. 

______________________________________________________ 

9. Le médecin soigne les nombreux patients. 

________________________________________________________ 

10. La France gagne la Coupe du Monde de football. 
________________________________________________________ 

 
 

Состави реченици во пасивна форма со дадените зборови како во 

примерот 
 

1.l'enfant./par /ouverte/est /porte /La → La porte est ouverte par l'enfant.  

 

2le /La /construite/ par /maison /est /maçon. 

____________________________________________________ 
3 par/Les/bananes/mangées/singes./ les/sont 

__________________________________________________________ 

4La /ma /leçon /écrite /camarade./ par /est 

__________________________________________________________ 

 
êtrе au passé compose +participe passé 

- Exemple :  
On a volé des bijoux cette nuit -  
Des bijoux ont été volés cette nuit.   
-> Le complément d'agent -on- disparaît. //passif page 85 
 

Ex. Cette nuit, au musée, un individu a tagué un tableau célèbre. 

Cette nuit, au musée, un tableau célèbre_____________   par un 

individu  

Учебник стр.83 да се прочита текст и одговори на прашањата- Relater un 

fait divers/Biz`art Mag /article 1,2,3 
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